



ОБЩИНА АЙТОС

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

ОБЩИНА АЙТОС

Изходящ № 92-55-894
Дата: 12.08.2015 г.

ДО УЧАСТНИЦТЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Периодични доставки на хранителни продукти за нуждите на кухня-майка и филиалите на ЦДГ за учебната година 2015/2016, към отдел „КОВЗС“, Община Айтос, по обособени позиции, както следва: Позиция № 1 „Хляб и хлебни изделия“; Позиция № 2 „Месо и месни продукти“; Позиция № 3 „Мляко и млечни продукти“; Позиция № 4 „Плодове“; Позиция № 5 „Зеленчуци“; Позиция № 6 „Консерви“; Позиция № 7 „Различни хранителни продукти“

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило, на основание чл.29, ал.1 от Закона за обществените поръчки, Ваше запитване относно процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: „Периодични доставки на хранителни продукти за нуждите на кухня-майка и филиалите на ЦДГ за учебната година 2015/2016, към отдел „КОВЗС“, Община Айтос, по обособени позиции, както следва: Позиция № 1 „Хляб и хлебни изделия“; Позиция № 2 „Месо и месни продукти“; Позиция № 3 „Мляко и млечни продукти“; Позиция № 4 „Плодове“; Позиция № 5 „Зеленчуци“; Позиция № 6 „Консерви“; Позиция № 7 „Различни хранителни продукти“, в законово предвидения срок правя следните разяснения:

ВЪПРОС 1:

В образците към документацията за изброените продукти изискването е да се оферира единична цена за мярка кг за стоки, които се предлагат в търговската мрежа в по-малки разфасовки, както е посочено в описанието на продукта:

Позиция № 1 „Хляб и хлебни изделия“

4	Козунак-произведен в съответствие с показателите заложен в УС на производителя -0.480 гр.	кг.
5	Кори за баница-произведено в съответствие с показателите заложен в ТД по утвърдени стандарти-0.500 гр.	кг

Позиция № 3 „Мляко и млечни продукти“

1	Кисело мляко – 2% масленост; произведено в съответствие със стандарт БДС 12:2010; В разфасовки от 400гр., без добавени растителни мазнини. В срок на годност.	кг
9	Кисело мляко 3,6% - масленост, произведено в съответствие по БДС 12:2010. В разфасовки по 400гр. Без добавени растителни мазнини. В срок на годност	кг

Позиция № 7 „Различни хранителни продукти”

3	Макарони – цвят бял до жълтеникав, без признаци на недобро омесване; вкус – собствен без горчивина, застоялост и друг страничен привкус. Без признаци на видимо плесенясване и без наличие на складови вредители. Опаковки от 400гр. В срок на годност.	Кг
4	Кус - кус – цвят бял до жълтеникав, без признаци на недобро омесване; вкус – собствен без горчивина, застоялост и друг страничен привкус. Без признаци на видимо плесенясване и без наличие на складови вредители. Опаковки от 400гр. В срок на годност.	кг
5	Зърнена закуска за деца /корнфлейкс/ - в кутии или пакети не по-голямо от 0.500кг. Да са подходящи за деца. Без признаци на видимо плесенясване и без наличие на складови вредители, без съдържание на оцветители В срок на годност.	кг
6	Фиде - цвят бял до жълтеникав, без признаци на недобро омесване; мирис – свойствен, без неприсъщи миризми; вкус – собствен без горчивина, застоялост и друг страничен привкус. Без признаци на видимо плесенясване и без наличие на складови вредители. Опаковки от 400гр. В срок на годност.	кг
20	Червен пипер – млян; външен вид –хомогене прахообразен продукт; вкус – специфичен за смлян пипер, без лютивина. Във фабрично опаковани и запечатани фолирани пликчета не по големи от 100гр. В срок на годност.	кг
25	Мед пчелен 100% - в стъклени буркани от 0,680кг. Не се допуска добавянето на хранителни добавки или друго освен пчелен мед. Българско производство. В срок на годност.	кг
26	Какао на прах – цвят – кафяв, вкус –слабо нагарчащ, характерен за какаото. Състои се от смлени печени зърна какао. Във фабрично запечатани опаковки от 0.050кг. В срок на годност.	кг
36	Грухана пшеница – 0,500 кг, цвят кремав, без наличие на плесени, вредители и други странични примеси. В срок на годност.	кг
38	Тахан – халва – фолирани опаковки по 0,250кг. В срок на годност.	кг

С цел да бъдат избегнати несъответствия и технически грешки, моля да уточните, оферираната единична цена за килограм ли да бъде или за бройка.

ОТГОВОР 1:

За изготвяне на ценовото предложение Възложителят – Кметът на Община Айтос е предоставил нарочни таблици с видовете артикули, които следва да се доставят. Какво следва да се посочи в таблицата е посочено ясно и точно в наименованията на колоните.

Пример:

	НАИМЕНОВАНИЕ	НА	мярка
	ПОЗИЦИЯ № 1 „Хляб и хлебни изделия”		
4	Козунак-произведен в съответствие с показателите заложи в УС на производителя -0.480 гр.		кг.

Във втора колона е посочено наименованието на продукти и техните характеристики. В посочения пример - „Козунак-произведен в съответствие с показателите заложи в УС на производителя -0.480 гр.”, т.е. трябва да се доставя козунак с грамаж 480 гр.

В третата колона е посочено цена за какво количеството от съответния продукт следва да бъде оферирана. В посочения пример – „кг.”, т.е. участникът следва да посочи цена за козунак за един килограм.

В обобщение следва да се поясни, че участниците в процедурата следва да посочат единична цена за продуктите, съгласно посочената мярка (в конкретния случай на запиването тази мярка е „килограм”), а ако бъдат избрани за изпълнители следва да доставят съответните продукти съгласно посочената разфасовка.

ВАСИЛ ЕДРЕВ
Кмет на Община Айтос

